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 Wprowadzenie niektórych części i prawej elewacji i lewej elewacji      
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 Rozmiar niektórych części dla osi X i Z         
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 Etap montażu 1:          
Rama podstawy Rozmiary podstawy i ramy górnej są zgodne z ilustracją.  
Złóż je osobno, ale nie łącz ich. 
Uwaga, do montażu wsporników trójkątnych należy użyć podkładek dystansowych. 

 
 Krok 2          

Oś Y 1 Sugerowana odległość między dwiema osiami wynosi 120 mm, ale można je 
zamontować według własnych preferencji. 
Uwaga: Mocowanie stałe dla polerowanych prętów jest montowane na krótszym boku, 
jak pokazano poniżej. Do śrub nie są potrzebne żadne elementy dystansowe. 
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 Oś Y 2   Zmontuj cztery przesuwne klocki, jak pokazano poniżej. 
Uwagi: Nie dokręcaj śrub, może zajść potrzeba późniejszej regulacji.  
Do śrub nie są potrzebne żadne elementy dystansowe. 

 
   Oś Y 3 Złożyć razem zmontowane części. 
              Uwaga: Nie dokręcaj śrub, dopóki urządzenie nie będzie działać płynnie. 
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 Krok 3  
Uwaga: Ustaw odległość między ramą a krawędzią na 6 mm, tak aby środek wrzeciona pokrywał się ze 
środkiem osi Y 
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 Krok 4: Montaż osi XZ Dokręć podstawę wsporczą u góry, następnie przesuń ją na bok i dokręć.         
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 Krok 5 Śruba pociągowa i nakrętka miedziana          
Najpierw włóż sprężynę do otworu, a następnie przypnij ją nakrętką, a tymczasem obróć 
śrubę pociągową, aby przejść przez część.  
Uwaga: Zwróć uwagę na rozmiary śrub pociągowych. Są różne dla osi X i osi Y. Nie 
naciskaj zbyt mocno sprężyny. 

 

 

Ostateczny wynik montażu śruby pociągowej osi 

Y.  
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 Krok 6 Sprzęgła          
Uwaga: Śrubę mocującą należy dokręcać tylko z jednej strony. 

 
• Krok 7 Tablica sterownicza  

Zalecana jest instalacja w prawym rogu z tyłu maszyny.  
Należy użyć 4 śrub M5 * 10 i 4 nylonowych uszczelek M5 

 
 Krok 8 Łożysko 
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Schemat połączeń 

 


